



# 40

## Институту химии и химической технологии СО РАН

Дорогие друзья!

По случаю знаменательной даты – 40-летия со дня основания Института – примите самые сердечные поздравления от инховцев, ваших искренних друзей и коллег.

Образованный 40 лет назад на базе отдела химии платиновых металлов ИХХ СО РАН, ваш Институт стремительно вырос и превратился в крупный центр фундаментальных исследований, успешно работающий в области двух основных направлений – углехимического и химико-металлургического. Стремление широко использовать свои научные результаты в практике является отличительной чертой Института. Трудно переоценить роль, которую сыграли ваши работы по созданию новых технологий и материалов для развивающихся в Красноярском крае отраслей промышленности.

Все эти годы наши Институты ведут плодотворное сотрудничество, и мы надеемся, что в дальнейшем эта дружба будет только крепнуть.

От всей души желаем коллективу ИХХТ СО РАН новых творческих успехов. Всем крепкого здоровья, долгих лет жизни, личного счастья и благополучия!

Директор ИХХ СО РАН, д.х.н.

Чл.-к. РАН



К.А. Брылев  
В.П. Федин



Институт неорганической химии им. А.В. Николаева СО РАН,  
Новосибирск

